

美国再次阻挠重启世贸组织上诉机构新法官遴选程序

新华社日内瓦2月28日电 (记者陈斌杰)在2月27日举行的世界贸易组织争端解决机构会议上,由127个世贸组织成员提出的重启上诉机构新法官遴选程序的提案因美国反对而未获通过,这是该提案第63次受阻。

危地马拉代表上述127个世贸组织

成员发言时说,提案联署成员众多,反映世贸组织成员对上诉机构目前状况的共同关切,上诉机构停摆严重影响世贸组织争端解决机制,损害了成员利益。

美国代表在会议上发言对提案表示反对,理由是世贸组织“需要进行根本性改革,以确保争端解决机制良好运行”。

根据世贸组织议事规则,该组织所有重大决定需经过164个成员共同协商,达成一致意见才能作出。这意味着任何一个成员都具有“一票否决”权。近年来,美国一再滥用世贸组织机制,单方面阻挠上诉机构遴选新成员。

当天会议上,二十多个世贸组织

成员的代表发言支持该提案。尼日利亚代表在发言中重申了世贸组织两级争端解决机制对多边贸易体制稳定性及可预见性的重要意义,强调打破当前僵局的必要性。

争端解决机制是世贸组织的重要支柱。自成立以来,世贸组织的争端

解决机构共受理了成员间近600宗贸易争端,维护了国际贸易环境的稳定性和可预见性。2019年12月,因美国阻挠上诉机构新法官遴选,作为全球贸易“最高法院”的上诉机构因缺员正式停摆,世贸组织争端解决功能也因此部分瘫痪。

超越移动 2023世界移动通信大会 热点扫描

“从当今数字经济的现实,到扩大未来创新和投资,再到实现‘数字化十年’的目标,我们正处在一个特别的时刻。”2023世界移动通信大会主办方全球移动通信系统协会(GSMA)会长葛瑞德指出。“今年,我们将超越‘移动’,在今天解锁明日技术。”

这次大会2月27日在西班牙巴塞罗那会展中心开幕,主题为“时不我待”,其中5G加速、开放网络、金融科技和数字化等问题成为焦点。会议呼吁多方合作,跨越技术鸿沟,共谋可持续发展未来。

A 多样化驱动 释放5G全新动能

截至2022年底,全球5G连接数量超过10亿,GSMA将其描述为5G第一个浪潮。本次大会上,第二波5G浪潮成为核心话题。

“5G第一波浪潮由相对成熟的市场驱动,与之相比,第二波5G浪潮将会有多样化新用户加入。”

GSMA智库部门负责人贾里奇指出。下一阶段5G将延续向可负担、可持续等方向发展的态势,“但对新使用案例和市场的扩展将挑战移动生态系统”。

数据显示,目前全球移动用户中约12%使用5G,在美国和韩国等地,5G连接数量超过40%。

5G之上,6G、量子计算等话题也进入讨论空间,全新的增长机会开始逐渐呈现。而对于虚拟现实、增强现实、混合现实、元宇宙等



参观者在大会上体验虚拟现实眼镜。
新华社路透

人工智能将影响经济活动的每一个领域,区块链将为金融、粮食安全等领域带来更为紧密的全球合作……今天,万事万物都正在向数字化趋势发展,而由连接产生的巨大能量将引领人类进入未来。

“万物互连,世界宛如一块屏幕,以前无法想象的方式改善着我们的生活。今天的连接由速度、安全性和敏捷性定义,而未来的连接还将由

B 数字化万物 突破连接边界

处理能力、容量可靠性和可定制性定义。”葛瑞德指出。

大会期间,高通、微软等不少行业参与者和相关方展示了“连接新技能”,韩国最大电信运营商SK电信公司等则展示在安全、医疗保健、智慧城市和交通等多个领域的人工智能应用。

随着行业应用和人类活动范围的拓展,卫星通信全球覆盖的优势开始显现。高通、华为都已瞄准卫星通

C 跨越鸿沟 呼吁多方合作

能等方面的挑战,并以当地语言制作相关内容,确保每个人都能安全地接入移动互联网。

此外,实现温室气体净零排放是当今世界所面临的最关键和最重要的挑战之一,移动通信行业被认为可发挥重要作用。大会上,华为等众多行业参与者为可持续发展提供解决方案,多家企业正致力于打造“绿色数据中心”;OPPO承诺2050年自身运营实现碳中和,高

信技术,推动实现万物互连。

此外,大会还围绕DeFi(去中心化金融)所孕育出多个区块链相关发展领域及使用案例、合规性注意事项、对商业模式的突破创新等展开一系列讨论。来自管理和信息咨询公司埃森哲(Accenture)、摩根大通和威瑞森通信公司等企业的演讲者则聚焦全球工厂生产线和资产的数字化、工业元宇宙、自动化和减少金融犯罪等问题。

“作为一个行业,我们需要一个战略转型,转变为面向未来的技术通信产业。”葛瑞德说。“而在当今复杂的世界,跨行业的合作至关重要。”

(新华社西班牙巴塞罗那2月28日电 记者郭爽 朱晟)

广告·热线:66810888

公告

海南保亭红毛丹(集团)有限公司:

1999年8月12日我县向你公司颁发了《国有土地使用证》(保国用(1999)字第49号),用途为种植红毛丹,使用权类型为国有土地使用权,终止日期为2048年11月30日,该本《国有土地使用证》颁发过程中存在超越权限审批,违反法定程序非法批准征用、土地出让等行为。根据《中华人民共和国土地管理法》(2019年修订)第七十九条、《海南经济特区土地管理条例》(2018年修订)

第七十七条等有关规定,保亭黎族苗族自治县人民政府于2023年1月9日作出收回保国用(1999)字第49号《国有土地使用证》项下国有土地使用权的决定,因你司属注销状态,特此登报公告。请你公司自公告之日起30日内,到保亭县不动产登记中心办理国有土地使用权注销登记手续,交回上述保国用(1999)字第49号《国有土地使用证》。逾期不履行相关义务的,保亭县不动产登记中心将依法办理注销登记。

保亭黎族苗族自治县自然资源和规划局
2023年3月1日

大海融媒 海报招聘



可查阅广告



看招聘信息

主流媒体 权威发布

欢迎在海南日报
刊登广告

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

周六、周日

常办理业务



资讯广场



典当

全国典当连锁经营

银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产品项目等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司:国贸玉沙路榔榔大厦一层,电话:685411188、68541288、13307529219。三亚公司:三亚解放路第三市场旁,电话:88558868、13518885998。

招商

海口市区物流园招商
临近港澳大道,3万m²厂房仓库招
商(可合作冷库)8.1-8.7米高,适
合生产、加工、包装、仓储等使用。
电话:18689982157。

广告·热线:66810888

转让

九成新宇通大巴(49座)一辆,
七成新考斯特中巴(19座)两辆。
联系电话:15808965012。

代写出书

百灵文化传播
年鉴史书志书编纂、各类文案代
写。17384601648

公告

海口精中诚文化艺术培训中心有
限公司:本委受理申请人周丽花与
你公司劳动争议案(海劳人仲案字
(2021)第1564号)已审理终结。
现依法向你公司公告送达本委海
劳人仲裁字(2023)第133号仲裁裁
决书。自本公告发出之日起30日
内向你公司送达。如不服本裁决,
可在公告期满后15日内向人民法
院起诉,逾期本院将依法判决。
海口市劳动人事争议仲裁委员会
2023年3月1日

精致广告、收益无限



本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(12个字以内)收费180元